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Antwort auf die Anfragen des AM Dr. Flasbarth zur "aktuellen Situa-
tion Gefluchtete"” im Hauptausschuss am 23.01. und 14.05.2024

Beratungsfolge:

Datum Gremium Status Zustandigkeit

03.06.2024 Senat Nichtoffentlich zur Senatsberatung

25.06.2024 Hauptausschuss Offentlich zur Kenntnisnahme
Anlass:

Schriftliche Antwort zu den miindlichen Fragen des AM Dr. Flasbarth im Hauptaus-
schuss am 23.01.2024, TOP 3.1

Wieviel Prozent der Geflichteten, die 2023 in die HL kamen, sind ukrainische Staatsburger?
Wie lang ist die durchschnittliche Aufenthaltsdauer in den Gemeinschaftsunterkiinften
der HL?

Anfrage AM Schulte-Ostermann zu ,,Anmietung Am Teichberg 2 als Gemeinschaftsun-
terkunft fir Gefliichtete* (VO/2024/13258)

Nachfrage dazu von AM Flasbarth, die Herr Kewitz vom Bereich 2.500 beantwortet. Er erin-
nert dariber hinaus an seine frihere Bitte nach einer Aufstellung der Verweildauern von Ge-
fluchteten in Libecker Gemeinschaftsunterkiinften. Konkret mdéchte er wissen, wie lang wie
viele Geflichtete aktuell in allen Libecker Gemeinschaftsunterkiinften leben.

Antwort:

Zum Stichtag 31.12.2023 hat die Hansestadt Libeck insgesamt 593 (48% der zugewiesenen
Gefluchteten in 2023) Ukrainer.innen in Gemeinschaftsunterkinften untergebracht.
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Bei der Verweildauer wurde ein Durchschnittswert gebildet. Die Aufenthaltsdauer unterliegt
vielen Schwankungen und kurzfristigen Entwicklungen.
@ Verweildauer:

- Bis 1 Monat-6 %

- 2-3 Monate — 12 %

-  4-6 Monate — 16 %

- 6 Monate — 5 Jahre — 56%
- Uber 5 Jahre — 10 %

Anlagen:
A

Senatorin Pia Steinrlicke

Seite: 2/2



	Anlass:
	Antwort:

